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VOLAILLES DE RACE SUISSE 

Procès-verbal de la réunion du comité   03/14 

mercredi, 9 avril 2014, 16.00 h 

Début : 16.00 heures 

Présents : M. Wyss (présidence), JM. Tièche, P. Gütle, U.Götz, G. Maurer, A. 

Ehrismann (procès-verbal), R. Schlauri, H. Schönenberger, W. Gloor, HU Zahnd.  

Excusé:  F. Schenkel.  

M. Wyss salue les membres à l'occasion de la troisième réunion de l'année courante. 

1. Procès-verbal de la réunion 2/14 du 12 mars 2014  

Décision: Le procès-verbal de la réunion 2/14 est adopté tel que présenté. 

Procès-verbal de la CPP du 8 février 2014 

M. Wyss informe que le procès-verbal a paru dans les publications officielles de la 

Tierwelt N° 9 du 27 février 2014, en allemand, et dans le N° 10 du 6 mars 2014, en 

langue française. Aucune objection n'a été formulée de sorte que le procès-verbal 

est considéré comme adopté.  

Merci à A. Ehrismann et G. Maurer de la prompte rédaction des deux procès-

verbaux. 

2. Affaires en suspens 

La liste des affaires en suspens est examinée et actualisée. 

3. Commissions et ressorts  

a) Présidence  

 - Archives photos  

H.U. Zahnd commente brièvement le coût des archives photos. 

M. Wyss informe que cela devrait être proposé par le biais du comité de Petits 

animaux Suisse. Au vu de la situation financière actuelle, cela ne serait très 

probablement pas accepté. 

H.U. Zahnd indique qu'il y aurait une plateforme Internet gratuite sur laquelle on 

pourrait publier des photos de la fédération. Il reçoit mandat de tirer au clair 

l'utilisation de cette plateforme d'ici à la prochaine réunion. 

 -  Ordre du jour de l'AD 

L'ordre du jour de l'assemblée des délégués à Martigny est adopté par le comité. Au 

point 9c, il faudra souligner que l'Exposition nationale de volailles de la saison 

2018/2019 se déroulera en janvier 2018. 

b) Finances  

 Comptes 2013 

P. Gütle commente les comptes 2013 au comité.  

 -  Budget 2015 

P. Gütle commente les ajouts au budget 2014 ainsi que le budget 2015. 
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Décision : Les comptes 2013 ainsi que les ajouts au budget 2014 et le budget 2015 

sont adoptés à l'unanimité par le comité et transmis aux vérificateurs. 

La révision des comptes aura lieu le 12 avril 2014. 

     c)        Commission de formation 

M. Wyss communique qu'un candidat a retiré sa candidature à la présidence de la 

Commission de formation. Par conséquent, il n'y a plus qu'un candidat sur les rangs. 

Celui-ci sera présenté aux participants de la JEP 2014, le 3 mai. 

 - JEP, 3 mai 2014 à Etziken 

W. Gloor renseigne sur la JEP du 3 mai à laquelle 120 personnes se sont inscrites à 

ce jour. Les préparatifs pour la journée sont terminés. Les oratrices arriveront la 

veille au soir. Les Amis des petits animaux d'Etziken sont responsables de la 

subsistance et de l'infrastructure. 

 d) Relève 

 - Coin bricolage à la Nationale, quelle suite ? 

U. Götz informe qu'elle organisera un coin bricolage lors de la Nationale 2014, en 

collaboration avec un groupe de couture sur peaux. 

Lors de la discussion, il apparaît qu'un coin bricolage n'a un sens que si 

l'organisateur s'y investit. 

Décision: Le comité décide à l'unanimité que, lors des prochaines Nationales, le coin 

bricolage ne sera prévu que si les organisateurs s'y investissent. 

e) Expositions 

 - Nationale 2014 

 - Règlement d'exposition 

M. Wyss informe que le règlement d'exposition de cette année sera intégré aux 

envois pour l'AD, avec les modifications surlignées. G. Maurer présente un premier 

projet du nouveau règlement d'exposition.  

Le comité émet encore quelques souhaits de modification dans le règlement 

d'exposition révisé. 

Ceux-ci seront pris en compte dans le règlement par G. Maurer. 

 - Prix d'exposition 

H. Schönenberger présente deux prix possibles au comité pour le titre de champion 

suisse. 

La discussion montre que ces deux propositions ne sont pas entièrement 

satisfaisantes. 

M. Wyss décide que chaque membre du comité doit présenter une nouvelle 

proposition lors de la réunion de mai. 

H. Schönenberger propose au comité un linge de bain avec logo comme prix 

souvenir. 

Décision : Le comité approuve le prix souvenir à l'unanimité. 
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U. Götz aimerait utiliser pour les champions des jeunes le prix proposé par H. U. 

Zahnd. 

Décision : Le comité approuve le prix de champion des jeunes à l'unanimité. 

 f) Commission du standard et technique 

M. Wyss informe sur la réunion de la CST. 

4.  Association des juges 

R. Schlauri communique que les convocations pour l'AG de l'Association des juges 

ont été expédiées et qu'Astrid Ott a démissionné de sa charge de caissière de 

l'Association des juges. En même temps, elle passe sur la liste des juges non actifs.  

5.  Demandes / subventions / propositions 

Aucune demande n'a été présentée. 

6. Invitations / délégations 

Un délégué est désigné pour une invitation. 

7.         Communications 

M. Wyss informe sur la dernière réunion du comité de Petits animaux Suisse. 

M. Wyss informe sur les assemblées des délégués qu'il a suivies dans les cantons de  

Zoug, Schwyz et Fribourg. 

G. Maurer informe sur les assemblées des délégués des Grisons et de Glaris. 

U. Götz informe sur les assemblées des délégués qu'elle a suivies dans les cantons 

d'Argovie, Zurich et Soleure. 

R. Schlauri informe sur l'assemblée des délégués du canton de Neuchâtel. 

H.U. Zahnd informe sur l'assemblée des délégués du canton de Schaffhouse. 

F. Schenkel a renseigné préalablement à la réunion d'aujourd'hui sur la situation 

autour du nouveau rédacteur volailles. 

"Renforcement pour la rubrique volailles de la Tierwelt" 

Suite à la mise au concours d'un poste de rédacteur volailles, trois candidatures ont 

été enregistrées.  Aucun membre de Volailles de race Suisse n'a présenté sa 

candidature. Un entretien a eu lieu, mais le poste n'a pas encore pu être attribué. 

Les intéressés sont encore bienvenus comme rédacteur. Les détails des exigences 

peuvent être obtenus auprès du rédacteur actuel, Fabian Schenkel. 

8. Divers 

 - Prochaine réunion du comité: 7 mai 2014, 16.00 heures, à Zofingue. 

Procès-verbal 

Andreas Ehrismann 

Traduction : Michel Bovet
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